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Деякі офіцери ЗСУ за свою брехню отримують не
покарання, а підвищення, - волонтери
Автор: Катерина Кошова, для «Фраза»

ua Фраза Україна →

Напочатку 2026 року зняли з посади командира 10-ї
окремої гірсько-штурмової бригади, полковника
Володимира Потєшкіна. Як стало відомо, причина
полягала в його систематичній брехні про наявність
позицій у смузі відповідальності бригади, на яких
насправді не було наших бійців. Саме через це,
серед іншого, окупанти окупували Сіверськ на
Донеччині. 

Проте полковник Потєшкін — далеко не єдиний, хто
винен у цьому. Як нам стало відомо, одним із
офіцерів, який ймовірно організовував подачу
фейкових доповідей, був майор Петро Петрович
Бойчук із Коломиї, який на той час був начальником

відділення безпілотних систем 10-ї окремої гірсько-штурмової бригади. Майор Бойчук нібито уважно
слідкував, щоби в звітності, що подається вищому командуванню, ситуація виглядала прикрашено.
Для цього він нібито ішов на всілякі хитрощі. Інсайдери повідомляють, що офіцер нібито істерично
горлав, коли хтось із штабу подавав правдиву доповідь, з якої було зрозуміло, що 10 ОГШБр
відступила на кілька кілометрів. Тобто він доклав великі зусилля, щоби відстояти і просунути свою
брехню. 

Волонтери, що самовіддано збирають гроші на дрони для 10 ОГШБр, розказують, що майор Бойчук
часто звертався до них за допомогою. Благодійники залучали до цих зборів усі свої ресурси та
зв’язки. 

«Та невдовзі після того, як ми передавали дрони, гроші, обладнання, то до нас доходила інформація
про те, що Бойчук особисто командував запускати всі ці дрони по абсолютно неважливим цілям.
Одного дня, наприклад, до десятка дронів за його командою полетіло в нору, де вірогідно,
переховувався один окупант. В результаті виявилося, що жодного росіянина там немає. А на дійсно
важливу ціль дронів після цього уже не вистачало. Ви ж знаєте, як важко зараз заробити гроші. І,
виявляється, що ми весь цей час важко працювали і не мали вихідних, щоби він отак тупо марнував
те, на що ми важко заробляли», - розповіли благодійники. 

Сьогодні майор Бойчук уже не опікується дронами у 10 ОГШБр, як раніше, а пішов далі по кар’єрним
сходам. Нині його перевели у вищу командну структуру. Подібних людей у ЗСУ дуже багато. І за свої
неадекватні команди, за свою непрофесійність такі як майор Петро Бойчук, часто отримують не
покарання, а підвищення.
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